

# 济南幼师拒招“攻击型”学生

## 面试首次加入心理测评环节,意在筛掉有暴力倾向者

本报济南6月18日讯(记者 徐洁) 去年起,浙江温岭等地的多起虐童事件备受关注,引发关于幼儿教师心理与职业素质的讨论。6月18日,济南市幼儿师范高等专科学校学前教育专业面试中,首次增加心理测评环节,攻击性人格倾向者将会被筛掉,失去录取资格。

6月18日,在济南幼师明湖校区,1660名考生参加了该校学前教育专业“2+4”本科(初中起点六年制本科)与五年一贯制专科的面试。取得《面试合格证》的考生将凭中考成绩参加该校录取。音乐、形体、朗诵以及仪容举止是学前教育专业面试的传统项目,18日的面试现场,刚刚经历了中考的初中毕业生纷纷现场展示才艺。与以往不同的是,除了以上传统项目之外,今年面试首次增加了心理素质测评环节。

考场中,两个心理测评考官为一组,每个学生逐个测评。记者看到,考官面前的纸上共有20道心理测评题目,分为5个层次,而每测评一个考生,考官从5个层次的题目中各抽取1道题目让考生现场口头回答,考官打分测评考生心理水平。

心理测评题目如“你是否喜欢身体接触性对抗性的体育运动”、“你是否认为社会对你不公平”等等。“如果每个层次的题目,考生给出的答案都显示攻击性很强,那么暴力倾向性就越明显。”

心理测评考官、该校心理学教师李小伟说。

在该校管理者看来,暴力心理倾向、反社会人格是幼儿教师暴力行为的深层次心理原因,此外,个人遭受的暴力经历也会导致“虐童”等行为的发生。校长黄祖杰说,加入心理测评目的就是要在幼儿教师入口上把好关,选拔文化素质与身心健康都过得过的学生,培养未来的幼儿教师。

心理测评结果如何保证准确?李小伟介绍,测评量表中明显倾向性的题目如“你是否虐待小动物”已经被去掉了,防止考生选择明显有利于测评的答案,测评结果就失去准确性了。“当然,我们不会轻易给考生下结论。”李小伟说,测评的目的也只是筛查和预防,如果某个考生的测评分数达到有暴力倾向的临界值,那么会考虑用更为专业的量表进行复评。

据了解,除了在入口上把关外,“虐童”等暴力事件在幼儿园中屡禁不止,已在幼儿教师培养中引起重视。“有些‘虐童’的老师并不认为自己在施加暴力,他们对职业性质和幼儿特点把握不清,觉得这是正常行为,很好玩。”李小伟说。

校长黄祖杰介绍,今年,学校用十分稀缺的教师编制新招聘了教育心理学教师,提高幼儿教师自身的心理健康水平,以及对幼儿心理的把握能力,预防以后发生违背师德的行为。



一名考生在接受考官面试,除了展示才艺,她还将接受心理测试。

本报通讯员 侯艳红 摄

BianJiKuaiPing  
编辑快评

## 防虐童从培养合格幼师开始

近年来,被媒体曝光的国内幼儿园虐童事件已有多起,有的虐童手段不仅令人痛心,甚至令人发指。幼儿园是个封闭的教育单位,加之幼儿难以清楚表达自己的经历,事实上发生在幼儿园的虐童事件要远比曝光的多得多。

导致虐童事件多发的原因是多方面的,但幼师从业者的整体素质无疑是最关键的因素,因而培养一支合格的幼儿教师队伍是首先要抓的事情,幼儿师范学校作为培训机构有着

最重要的责任,这个学校不仅要培养出业务上有高水平的学生,更要培养出将来有良好师德、有爱心、耐心和细心的学生。这样我们的幼儿才能有一个最让人放心的启蒙教育。济南幼师拒收有暴力倾向的学生,并在今后的教育中注意学生的心理健康水平,这种做法无疑是值得肯定的,这不仅对自己的学生负责,也对学生将来的职业负责的做法,这一做法值得更多幼师培训机构学习。(雒武)

## 青岛8月开通 飞旧金山航班

本报6月18日讯(通讯员 于鹏飞 记者 赵波)

6月18日上午,青岛市政府与东方航空签署青岛-美国(洛杉矶、旧金山)航线运输合作协议。根据协议,青岛-浦东-旧金山直航航线计划于8月8日开通,这是青岛和山东省首次开通飞往美洲“一机到底”国际定期航线。

据了解,在现有航班情况下,青岛飞往北美的旅客大都需经汉城、北京、上海、广州、香港、东京、台北等地转机,手续繁琐。如遇天气、流控等情况,中转时间会大大延长,给旅客带来诸多不便。开通青岛至美国直飞航班,将极大地方便山东和美国西海岸地区间的文化、经贸交流,方便两地旅客的出行。

8月8日起东航新增的青岛-浦东-旧金山航线,航班号MU589,机型为空客33E,每周二、四共执行二班。青岛10:05起飞,11:25到达浦东;浦东起飞时间为13:00,次日09:30到达旧金山。旧金山-浦东-青岛航线,每周二、日共执行二班。在票价方面,青岛-旧金山航线全程往返的优惠票价拟定3600元(不含税)。

“让人民群众喝上洁净的水、安全放心的水”: 结盟 e 通泉成了热门创业商机——

# 水联网新技术,全国寻找「合伙人」

## ——剖析 e 通泉健康饮水云平台“富翁”生产线的秘密



结盟热线: 400-668-8686

结盟关注: www.1tq.com.cn  
申请开户: www.etq360.com

■ 商海茫茫,投资项目以稳定、持久、低风险为上。传统建店、租铺卖净水机模式,资金投入大,产品价格受冲击,售后服务跟不上,无长久盈利模式,运营风险高。传统模式在新模式的冲击下势必被市场淘汰。当前,国内某些净水机零售商自炒火爆销售假象,让不少加盟商中招。

如今,e通泉健康饮水云平台的问世,开创了数字化饮水新时代,意味着中国饮水市场将重新洗牌,财富也将重新分配。具备专业素养的百万服务站站长将是这场“水革命”的主力军,饮用水市场也将因此变得井然有序。

短短两个月,e通泉就迅速在长三角地区成功铺开,这直接反映出居民对e通泉云平台服务的认可;反映出投资者对e通泉商业模式的认可。江苏市场的成功也带动着e通泉进入了更具广阔市场的齐鲁大地。

在政府号召的指引下,由e通泉掀起的“智能泉化设备免费安装行动”、“百万站长发展计划”已火爆启动……



连续几场e通泉项目推介说明会,场场爆满,座无虚席

## 良莠不齐净水器

据不完全统计,全国目前生产家用净水器的厂家有近3000家。由于无序恶性竞争、刻意降低成本,导致机器质量良莠不齐,特别是由于售后服务不到位、滤芯更换不到位,使净水器本身成了一种“二次污染源”。由此可见,传统的“生产商-代理商-用户”模式已经不能适应市场需求。更多详情点击 www.1tq.com.cn

## 泉化好水滚滚来

由南京师范大学教授毛海兵及其研发团队,历时三年攻关独创的泉化滤芯专利技术,填补了国内智能饮水领域的空白。其核心之处是通过智能泉化设备模拟“天体自然净化”过程,运用八芯处理工艺,将自来水泉化成洁净、弱碱性、小分子团、含有适量矿物质、负电位、富含氧的泉化水。该技术已获得38项国际水质机构认证和专利,水质达到天然山泉水标准,人们亲切地称之为“新鲜泉化水”。而北方水质硬度普遍较高,长期饮用易得结石,安装使用泉化设备,可有效改善水质硬度,守护家人健康。

## 首创家庭水联网模式

“水联网”是基于物联网的精细化水管理体系。e通泉创新性的将通讯技术应用到智能泉化的“e通泉码盒”上,监测机器滤芯、记录数据,通过“物联网”将用户的用水数据实时上传,并实时结算,从而使用户不用花钱买机器、无需花钱换滤芯,只需像用手机一样向自己的账户充值消费。毛海兵教授创新的“家庭水联网模式”,覆盖面更广,可直接监测亿万家庭饮水终端,管理好每一滴家庭饮用水,从而有效解决中国普通百姓的饮水安全问题,更具生活普及价值。

在“家庭水联网模式”下,e通泉斥巨资打造了首家“中国健康饮水云平台”即云平台-运营商-站长-用户商业模式。云平台具备对运营商、站长和用户进行在线全方位管理,培训交流、业绩查询、在线充值、在线检测、消费明细查询、余额查询等功能。再配以线下海量广告支撑,实现用户线上申请开户、运营商和站长提供线下安装和维保服务。

e通泉商业模式的精髓在于,号召全社会的能人志士结盟“中国健康饮水云平台”,将一个小区或一幢写字楼设定为一个服务站,一个服务站配备一名站长,专职向用户提供安装机器、换芯

维保、指导充值等服务;一座城市配一名运营商专职为站长提供培训管理、检查指导等服务;e通泉负责对所有运营商培训管理和考核,从而实现运营商、站长结盟e通泉云平台持久稳定盈利。因此,“百万站长发展计划”应运而生,为广大社区居民提供无限致富商机。

## 寻找「合伙人」期待三类人

毛教授说:“如此模式下,谁能拔得先筹就能获取第一笔财富。现在大家都在热议e通泉,来自全国各地考察项目的人很多,我期待更多的“千里马”横空出世,成为我们的合伙人。而结盟e通泉,三类人最适合:一是完成资本原始积累的人,e通泉云平台能提供资源整合的机会;二是急需产业转型的老板。人人都喊生意难做,那是因为没有找到合适的项目,e通泉可以为您提供持久盈利的平台。三是想在小区内创业的居民,e通泉将提供科学系统的培训,打造善于开发业务的服务站站长。”

毛教授同时强调两点:一、不用担心没用户,我们有独一无二线上线下推广模式,5800元的智能泉化机免费入户,可以快速抢占饮用水市场;

二、不用担心产品质量问题,e通泉产品稳定性非常高,科技层面比国内同类产品领先5-10年。媒体的报道让仁人志士络绎不绝的前来总部考察,眼见为实、抢占先机。

## 相关链接

1. 朝阳服务产业:e通泉打造的是“水联网、物联网、互联网”服务云平台,用户感觉好:泉化水机不用买,售后服务不用愁,充值消费真方便。
2. 站长创业有保障:不卖机器不卖水,专注服务建立忠实用户群体。依托云平台,轻松盈利零风险。
3. 北方市场巨大:山东地区水质硬度较高,“水垢”成为北方居民难以忍受的生活现象,e通泉可有效改善水质硬度,为山东居民带来好水“福利”。

## 结盟动态

一场饮水变革正如火如荼而来,众多企业家、结盟者的要求,易通泉总部将率领专家团队,本周日将在济南召开项目推介说明会,e通泉智能云平台创始人毛教授将莅临现场,诠释泉化技术前沿信息。有兴趣的读者,可致电读者专线400-668-8686联系参会事宜。